

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি



ক্ষুদ্র ঋণ কার্যক্রম বাস্তবায়নের মাধ্যমে দেশের দারিদ্র দূরীকরণে সততা, আন্তরিকতা ও নিষ্ঠার সাথে ভূমিকা রাখতে হলে বিজ-এ যোগদান করুন। বিজ জাতীয় পর্যায়ের একটি বেসরকারি, অরাজনৈতিক ও অলাভজনক সংস্থা। এ দেশের দারিদ্র বিমোচনে দীর্ঘদিন যাবৎ পিকেএসএফ সহ বিভিন্ন অর্থ লগ্নী প্রতিষ্ঠানের সহযোগিতায় ক্ষুদ্রঋণ, কৃষি উন্নয়ন, স্বাস্থ্য শিক্ষা, অপ্রাতিষ্ঠানিক শিক্ষা সহ বিভিন্ন উন্নয়ন মূলক কর্মকান্ড নিরলসভাবে সুনামের সঙ্গে কাজ করে আসছে। বিজ-এর ক্ষুদ্র ঋণ কার্যক্রমে নিম্নোক্ত পদ সমূহে জনবল নিয়োগ করা হবে

মাঠসংগঠক গ্রেড-১ (২৫০ জন)

শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা: ন্যূনতম স্নাতক পাশ। ক্ষুদ্রঋণ ও মাইক্রোএন্টারপ্রাইজ কার্যক্রমে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে (বয়স সর্বোচ্চ ৩০/১১/২০১৭ তে ৩২ বছর)।

মাঠসংগঠক গ্রেড-২ (৩০০ জন)

শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা: ন্যূনতম এইচএসসি পাশ। ক্ষুদ্রঋণ ও মাইক্রোএন্টারপ্রাইজ কার্যক্রমে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। (বয়স সর্বোচ্চ ৩০/১১/২০১৭ তে ৩২ বছর)।

সংক্ষিপ্ত দায়িত্বাবলী (মাঠসংগঠক গ্রেড-১ ও গ্রেড-২ পদের জন্য প্রযোজ্য): বিজ-এর ঋণ কর্মপ্রকায় মাঠপর্যায়ে গ্রামভিত্তিক বৈশিষ্ট্য পূর্ণ দরিদ্র জনগোষ্ঠীকে নিয়ে সমিতি গঠন, সমিতি পরিচালনা, সঞ্চয় সংগ্রহ, ঋণ লেনদেন, সমিতির সদস্যদের উন্নয়নমূলক আলোচনা। বাইসাইকেল চালিয়ে কাজ করতে হবে।

বেতন: মাঠসংগঠক গ্রেড-১-এর জন্য মাসিক বেতন স্থান ভেদে সর্বনিম্ন ২৩১০১/- হতে ২৭১৬৬/- টাকা। মাঠসংগঠক গ্রেড-২ এর জন্য বেতন স্থান ভেদে সর্বনিম্ন ২২৯৬৩/- হতে ২৬৮২৫/- টাকা। (এর মধ্যে স্থান ভেদে মাঠসংগঠক গ্রেড-১ পদে নগদে প্রাপ্য হবেন ১৬৮৬২/- হতে ২১৫৪২/- টাকা এবং মাঠসংগঠক গ্রেড-২ পদে ১৬১৩৮/- হতে ১৯৫৯৭/- টাকা। অবশিষ্ট টাকা চাকুরি সুবিধাদি যথা প্রতিভেন্ট ফান্ড, বোনাস, গ্রাচুইটি ও পিআরএল বাবদ জমা থাকবে এবং নাস্তা ও আবাসন বাবদ খরচ হবে)। প্রাথমিকভাবে নির্বাচিতদের যোগদানের সময় ফেরৎযোগ্য জামানত যথাক্রমে ১৭০০০/- ও ১৬০০০/- টাকা জমা দিতে হবে। কমপক্ষে ৬ মাস চাকুরী না করলে জামানতের টাকা ফেরৎযোগ্য নহে। যোগদানের পর প্রথম ১মাস প্রাক-নিয়োগ দক্ষতা যাচাই/প্রশিক্ষণে অংশগ্রহন করতে হবে। এ সময়ে তারা ৫০০০/- টাকা করে সম্মানী পাবেন। সফলভাবে প্রাক-নিয়োগ প্রশিক্ষণ শেষে উত্তীর্ণদের বিজ-এ শিক্ষানবীশ মাঠসংগঠক গ্রেড-১/গ্রেড-২ হিসাবে নিয়োগ দেয়া হবে। শিক্ষানবীশ কালে তারা স্থিরকৃত বেতন মোবাইল ও বাইসাইকেল ভাতা সহ পাবেন যথাক্রমে ১৪৪০০/- ও ১৩৮০০/- টাকা। সফলভাবে ৩ মাসের শিক্ষানবিশকাল শেষে উত্তীর্ণদের বিজ-এ স্থায়ী করা হবে এবং স্থান ভেদে বেতন-ভাতাদি পাবেন।

অন্যান্য সুবিধা: সংস্থার চাকুরী নীতিমালা অনুযায়ী নিয়োগপ্রাপ্ত কর্মী বেতনসহ দূরত্ব ভাতা, বার্ষিক বেতন বৃদ্ধি ও গ্রুপ বীমার সুবিধা পাবেন। এছাড়াও বিশেষ ক্ষেত্রে ঋণস্থিতি ভাতা, কর্ম মূল্যায়ন ভাতা, ভোক্তা ঋণ ভাতা ও সংস্থার খরচে বিদেশ ভ্রমণের ব্যবস্থা আছে।

পরীক্ষায় উপস্থিতির জন্য মোবাইলে ভাকা হবে এবং পরীক্ষা কেন্দ্রে পরীক্ষা ফি বাবদ ২০০/- টাকা জমা দিতে হবে।

আগ্রহী প্রার্থীদের আবেদনপত্রসহ পূর্ণ জীবনবৃত্তান্ত, শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ ও ২ কপি পাসপোর্ট সাইজের সত্যায়িত ছবি, জাতীয় পরিচয় পত্র/জন্ম নিবন্ধনের ফটোকপি, যোগাযোগের ফোন নম্বরসহ ৩০/১১/২০১৭ তারিখের মধ্যে নিম্ন উল্লেখিত নিজ নিজ বিভাগীয় জোনাল অফিসের ঠিকানায় দরখাস্ত আহ্বান করা হচ্ছে। খামের উপর অবশ্যই পদের নাম উল্লেখ করতে হবে। কর্মী চাহিদার ভিত্তিতে পর্যায়ক্রমে নির্বাচনী পরীক্ষার মাধ্যমে নিয়োগ দেয়া হবে।

জোনাল অফিসের ঠিকানা	প্রযোজ্য জেলার নাম
ঢাকা জোন: জোনাল ম্যানেজার, বিজ-ঢাকা আরবান অফিস, বাড়ী # ১৭/৩-ডি (২য় তলা) ২-এ, পশ্চিম, টোলার বাগ কেয়ার একাডেমীর পাশে, মিরপুর-১, ঢাকা-১২১৬।	ঢাকা, টাঙ্গাইল, ময়মনসিংহ, গাজীপুর, নারায়নগঞ্জ, মুন্সিগঞ্জ, মানিকগঞ্জ ও শেরপুর।
গাজীপুর জোন: সিনিয়র জোনাল ম্যানেজার, বিজ-গাজীপুর জোন অফিস, বাড়ী নং-২৪২/৩৫ (নীচ তলা), ক্যাডেট কলেজ আবাসিক এলাকা, পুলিশ লাইনের পশ্চিমে লক্ষীপুরা, গাজীপুর।	
ফরিদপুর জোন: সিনিয়র জোনাল ম্যানেজার, বিজ- ফরিদপুর জোন অফিস, ১/২ মিশন রোড, ২ নং, হাবিলী গোপালপুর, ফরিদপুর সদর, ফরিদপুর-৭৮০০।	ফরিদপুর, রাজবাড়ী, মাদারীপুর, গোপালগঞ্জ, বরিশাল, পিরোজপুর, ঝালকাঠি, বরগুনা, পটুয়াখালী ও বাগেরহাট।
বি-বাড়ীয়া জোন: জোনাল ম্যানেজার, বিজ-বি.বাড়ীয়া জোন অফিস, পীর বাড়ী বাস স্ট্যান্ড (দুলাল মিয়ান বাড়ী), থানা:বি.বাড়ীয়া সদর, জেলা: বি.বাড়ীয়া সদর-৩৪০০।	বি-বাড়ীয়া, নরসিংদী, হবিগঞ্জ, মৌলভীবাজার, সিলেট, সুনামগঞ্জ, নেত্রকোনা ও কিশোরগঞ্জ।
নরসিংদী জোন: জোনাল ম্যানেজার, বিজ-নরসিংদী জোন অফিস, ৩০৭/১, ডেলানগর, পো: নরসিংদী সরকারী কলেজ, থানা+জেলা:নরসিংদী।	
নোয়াখালী জোন: জোনাল ম্যানেজার, বিজ- নোয়াখালী জোন অফিস, থানা কাউন্সিল, (নাইচ গেট হাউজের পাশে), উজ্জ্বলপুর, নোয়াখালী-৩৮০০।	নোয়াখালী, ফেনী ও লক্ষীপুর।
কুমিল্লা জোন: জোনাল ম্যানেজার, বিজ- কুমিল্লা জোন অফিস, শাকতলা (মর্ডান হাসপাতালের পিছনে), পো: জাঙ্গালিয়া, (দক্ষিণ সিটি কর্পোরেশন), জেলা: কুমিল্লা।	কুমিল্লা, চাঁদপুর, বি-বাড়ীয়া ও হবিগঞ্জ।
ঝিনাইদহ জোন: জোনাল ম্যানেজার, বিজ-ঝিনাইদহ জোন অফিস, কুষ্টিয়া রোড, আরাপপুর বাস স্ট্যান্ড (বটতলা) ঝিনাইদহ।	ঝিনাইদহ, মাগুরা, নড়াইল, সাতক্ষীরা, খুলনা, চুয়াডাঙ্গা, মেহেরপুর, কুষ্টিয়া ও যশোর।
যশোর জোন: জোনাল ম্যানেজার, বিজ-যশোর জোন অফিস, আলী মহল, ডাকবাংলো রোড, কারবালা, যশোর।	
চট্টগ্রাম জোন: জোনাল ম্যানেজার, বিজ-চট্টগ্রাম জোন অফিস, অক্সিজেন মোড়, ১৩৬৯.এ (তুহিন চৌধুরী বাড়ী) খাজা রোড, কুলগাঁও, জালালাবাদ, বায়জিদবোস্তামী, চট্টগ্রাম-৪২১৪	চট্টগ্রাম, বান্দরবন, রাঙ্গামাটি, খাগড়াছড়ি ও কক্সবাজার
সিলেট জোন: জোনাল ম্যানেজার, বিজ-শায়েস্তাগঞ্জ এরিয়া অফিস, (নতুন ব্রীজ সংলগ্ন), শায়েস্তাগঞ্জ, জেলা: হবিগঞ্জ।	সিলেট, হবিগঞ্জ, মৌলভীবাজার, সুনামগঞ্জ, বি-বাড়ীয়া ও কুমিল্লা।

বিদ্র: নিয়োগ সংক্রান্ত বিষয়ে সরাসরি অফিসে উপস্থিত হয়ে রশিদের মাধ্যমে অর্থ লেনদেন করবেন। অন্য কোন মাধ্যমে অর্থ লেনদেন করলে সংস্থা দায়ী থাকবে না।

বাংলাদেশ এক্সটেনশন এডুকেশন সার্ভিসেস (বিজ)

৩৯

www.becareer.net Regularly to get latest Education News